№ 236 (7335) Год издания 34-й

воскресенье, 29 ноября 1964 г.

Выходит пять раз в неделю

Цена 2 коп.

трудовы ж побед Слава BaM, repou

Комиссия при городском комитете КПСС и исполноме городского Совета депутатов трупящихся по полведению итогов социалистического соревнования среди рабочих ведущих професрассмотрев итога за октябрь 1964 года, решила присвоить звание

ЛУЧШАЯ БРИГАДА Новотрубный завод

* * *

Бригаде № 2 стана «140» Г. Фригина.

Бригаде отделки труб стана «160» А. Е. Жолобова. Бригаде стана ХПТ-75 Г. Е. Николенко.

Старотрубный завод

Бригаде печи отжига трубо-волочильного цеха В. Е. Хомья-

Хромпиковый завод

Бригаде размольного отделения цеха № 2 Ф. И. Кобута.

Динасовый завод

Бригаде выгрузчиков 4 передела Ю. В. Логинова.

Трест Уралтяжтрубсгрой Бригаде монтажников СУ-4

В. Евдокимова. Бригаде бетонщиков Первоуральского ЖБИиК П.

Амельченко. Бригаде каменщиков ХСУ В. Забелина.

Бригаде электромонт е р о в Уралэлектромонтажа Л. Симкина.

Бригаде мозаичников СУ-1 Васильева.

Бритаде слесарей-монтажников Промвентиляции П. Гурова. Бригаде трубоукладчиков Уралспецстроя В. И. Шабусо-

Бригаде слесарей-монтажни-Востокметаллургмонтажа Д. Чурина.

Трест столовых

Бригаде домовой кухни № 58 Т. В. Шишиной.

Горпищеторг

Бригаде магазина № 6 Е. И Шмуклер.

Горпромторг

Бригаде магазина № 15 Н. А



Билимбаевский торг

Бригаде столовой № 7 М. П. Бурыловой.

Фабрика. индивидуального пошива

Бригаде по пошиву легкого платья А. И. Петровой.

Завод термоизоляционных материалов

Бригаде мастера Г. И. Ерма-

Признаны победителями в социалистическом соревновании:

Новотрубный завод

Сварщик цеха № 1 Т. С. Кантовщик цеха № 1 Я. М.

Музаферов. Старший вальцовщик цеха

№ 1 П. Ф. Клейминов. Машинист-оператор цеха № 1

С. Я. Шекенев. Вальцовщик обкатных машин цеха № 2 А. П. Баранов.

Старшая пневмо-прессовщица цеха № 2 A. Ф. Сотова.

Травильщик цеха № Н. Изиятов.

Токарь-операционник цеха № 2 В. П. Мусихин.

Вальцовщик цеха № 3 П. В. Балаев.

Шлифовальщик цеха № 3 А. Плошкин. Вальцовщик цеха № 5 Г. Г.

Хороших. Токарь ШХ-15 цеха № 5

Н. В. Астраханцев. Старший отжигальщик цеха

№ 5 В. Д. Ясенко. Вальцетокарь цеха Л. И. Веселов.

Вальцовщик ХПТ цеха «В-4» Ф. Н. Иваницкий.

Вальцовщик ХПТР «В-4» П. С. Омельков. Кузнец цеха «В-4» Г. П. Незговоров.

Травильщик цеха «В-4» А. Г. Пескоструйщик цеха «В-4»

В. Я. Бирюков. Отжигальщик цеха № 6 А. П. Смирнов.

Старший газовщик цеха № 7 А. Клинский. Токарь-универсал цеха № 8

А. Гетманенко. Строгаль цеха № 8 Я. И. Наседкин.

Расточник цеха № 8 А. А. Клинский. Сверловщик цеха № 8 И. Д. Половинкин.

Долбежник цеха № 8 В. М.

Формовіцик машинной фор-

ков. Машинист крана цеха № 14 А. П. Балдин.

Крановщица цеха № 27 М. К. Гайнуллина. Подкрановый цеха № 27 А. Ш. Комельянов.

Старотрубный завод

Электросварщик труб И. М. Зайчиков. резчик штрипса И. Г. Шевчук.

уверенно. Качество и быстрота — его девиз.

Трубонарезчик В. М. Воробкало. Резчик колец А. П. Черно-

скутова. Старший кольцевой П. А. Цы-

ганенко. Кольцевой М. А. Гнатиев. Правильщик И. В. Шульц.

Резчик труб А. И. Мусихина. Вагранщик М. И. Кривых. Набивщик форм А. П. Ка-

таев. Шишельник О. И. Мелехина. Сборщик кроватей М. П. Те-

Шлифовщик Р. Н. Дунаева. Маляр по покраске кроватей Н. В. Васильева.

Хромпиковый завод

Размольщик цеха № 6 А. С. Пелымский.

Скреперист цеха № 2 П. А. Данилова. Шихтовщик цеха № 3 П. В.

Махотенко. Старший аппаратчик

№ 5 М. Хуснутдинов. Вакуум-фильтровщица № 8 С. К. Щеголева.

Аппаратчик реактивных хромовых солей цеха № 6 Е. С.

Вяткина. Прокальщик цеха № 8 А. И Теплоухов.

Сушилыцин цеха № 2 М. А Драгожанская. Кузнец-универсал РМЦ В. И.

Дубовицкий. Укупорщик цеха № 6 А. П.

Плавщик цеха № 3 А. С. Му-

Динасовый завод

Машинист станка канатно-ударного бурения Ш. Зиязегди-

Машинист дробилки Н. Ямалетдинов.

Тельферист цеха № 2 Н. А. Угрюмова.

Прессовщик фрикционных прессов цеха № 2 И. Д. Жидков.

Работница бригады по прессованию цеха № 2 В. П. Дро-

Садчик туннельной печи це-ха № 1 К. И. Трандин. Садчик газовой печи цеха

№ 2 Н. А. Сало. Выгрузчик из печей цеха № 2 Ю. В. Логинов.

Сортировщица цеха № А. В. Павлюшина.

Машинист паровоза ЖДЦ М. Г. Чертилин. Модельщик по формам И. В Сыросев.

Трест Уралтяжтрубстрой

Каменщик ХСУ Н. П. Кокша-

Машинист экскаватора УСС И. И. Михайлов. Бетонщик ЖБИиК П. В. Амельченко.

Монтажник Н. П. Максимов. Моторист ЖБИиК Ф. Кости-

Штукатур Л. П. Оглоблина. Станочник ЖБИиК Н. Д. Неупокоев.

Фото В. ДЕМЕНТЬЕВА.

Леонид Дмитриевич Пономарев — студент вечернего техникума.

Учится он хорошо. Накапливая солидный теоретический багаж, токарь первого цеха завода «Искра» Пономарев работает легко и

Арматурщик А. С. Куликов. Маляр СУ-4 Р. А. Застрогина. Плотник М. И. Свечников. Машинист автокрана Г. А.

Тупицын. Машинист башенного крана Н. А. Ошуркова.

Кровельщик СУ-4 Г. Н. Пав-Асфальтировщица СУ-4 Е. И.

Кузнецова. Такелажник ХСУ К. Т. Гор-

Силовщик УЭМ В. З. Коно-Освещенец УЭМ В. М. Иг-

натьева. Землекоп СУ-4 М. К. Южи-

Мозаичник СУ-4 Е. А. Курбатовская. Жестянщик Промвентиляции

Н. Б. Халитов. Электросварщик Промвентиляции В. В. Сумбаев.

Слесарь - монтажник Промвентиляции Р. А. Гарипов. Электросварщик ВММ Б. К.

Рудоуправление

Никитенко.

Бурильщик Х. Тубаев. Машинист станка УВБ В. Ф. Чернышев. Машинист транспортера А. Гимазудинова.

Карьероуправление

Машинист питателя И. В. Крылосов.

Староуткинский метзавод

Первый горновой В. М. Плюшаков.

Машинист подъемника Т. И. Пермячкова.

Завод сантехизделий

Формовщица ручной формовки В. Я. Царегородцева.

Стерженщик А. И. Булатова. Фрезеровщик В. С. Килунов. Штамповщик горячей штамповки П. В. Ефремов.

Завод «Искра»

Резчик Н. К. Михеев. Сварщик А. Т. Попов. Термист Е. А. Ларионов. Заточник З. В. Белякова.

Слесарь-сборщик С. А. Медведев. Обмотчица О. И. Бердышева.

Прессовщица совелитовых

Завод ТИМ

изделий З. Г. Крымова.

Кочегар Г. Ф. Ильиных. Дежурный электрослесарь В. Д. Усольцев.

Съемщица З. П. Корякова.

Крылосовский известковый завод

Выгрузчица извести А. П. Лепко.

Сушильщица мела Малькова.

Билимбаевские ЦРММ Прессовщик И. В. Березин.

Металлообрабатывающий

завод

Заливщик В. П. Раков. Новоуткинская мебельная

фабрика Столяр А. З. Волков. Фанеровщица А. Ф. Кочева.

Трикотажная фабрика

Ластичница К. Т. Зуева. Автоматчица Л. И. Иванчен-

Фанговщица Л. А. Кокшаро-

Аверложница Т. Н. Климова. Лыжная фабрика

Станочник лесоцеха Н. С. Шахмаева.

Склейщик Л. Н. Киселева.

Швейная фабрика Швея-мотористка З. И. Тере-

Фабрика индивидуального

пошива Мастер го Л. В. Чертин. головных уборов

Швея верхней одежды А. П. Феоктистова.

Фабрика бытового обслуживания

Дамский мастер-парикмахер T. A. Mapyc.

Мужской мастер-парикмахер Н. С. Мережникова.

Фотограф Ш. Шигабутдинов. Сапожный мастер А. А. Пер-

Утюжельщица химчи с т к и И. С. Деткова.

Коуровский леспромхоз Вальщик леса А. Н. Семены-

Первоуральский леспромхоз Шофер И. А. Исупов. Тракторист А. Д. Грешных. Раскряжевщик А. А. Шайду-

Чокеровщик М. П. Савинов. Хлебокомбинат

Пекарь В. С. Ягуткина.

Горпромторг Продавец магазина № 20 О. И. Овсянникова.

Горпишеторг Продавец магазина № 6 Л. К.

Павлюкова. Трест столовых

Повар столовой № 29 Е. П. Катугина.

Типография

Линотипистка В. И. Нарбутовских.

Городской узел связи Почтальон Г. М. Баталова.

Телефонистка В. Г. Лютина.

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 ноября, в 6 часов, в помещении горкома КПСС (зал заседаний) состоится совещание физкультурного актива города. На актив приглашаются члены пленума горспортсоюза, физкультурные работники, профсоюзный и комсомольский актив.

Идеологический отдел горкома КПСС.









ОКУПАЕМОСТЬ ПЛЮС КАЧЕСТВО

«Т-5» почин москвичей подхватили волочильщики из третьего цеха. В своих обязательствах они записали — добъемся рентабельсти тех видов труб, которые в первом полугодии были убыточ-

И вот прошло два месяца. Кажется, это совсем небольшой отрезок времени. Но эти два месяца принесли определенные ус-

И. о. начальника третьего цеха А. И. Павлов, подытоживая проделанную работу, рассказал:

— Мы изменили технологию изготовления труб, провели дополнительные операции по осмотру и ремонту заготовки и готовой продукции. И в результате себестоимость труб из марки стали 40Х снизилась. На 14 рублей дешевле стал выпуск штанг марки 40Х. Это значит — они стали рентабельными. На один рубль 20

Оживленная беседа

16 ноября на очередное занятие слушатели кружка, которым руководит директор завода В. И. Россошных, собрались дружно. Этот кружок работает второй год, и люди привыкли к порядку и дисциплине.

По предложению слушателей перед началом учебы делается обзор происшедших событий стране и за рубежом за две минувшие недели. В качестве обозревателей выступают сами слушатели. И получается неплохо.

После обзора событий начинается оживленная беседа. Рассматриваются жгучие вопросы современности о мирном сосуществовании государств с различным социальным строем, дальнейшем углублении мирового революционного процесса. Выступают: работница Т Кочева, слесарь-реакторщик Л. Еретнов, обжигальщица З. Кашапо-Все они на поставленные пропагандистом вопросы отвечают уверенно правильно, добавляя друг друга.

Особенно убедительно рас-сказывал Л. К. Еретнов. По всему чувствуется, что он много читает газет и журналов, глубоко интересуется изучаемыми темами, а что ему не ясно -спрашивает у пропагандиста.

В кружке В. И. Россошных занимается 15 человек. Это все рабочие. Среди них машинист мотовоза С. А. Саврулин, слесарь-реакторщик К. В. Крылосов, токарь З. Филатова и другие. Все они повышают свои политические знания с желанием.

А. ФЕДОРОВ,

производство труб стали марки 40Х и на 25 процентов из стали ЭИ-712.

К концу этого года все трубы, за исключением ЭИ-712 станут рентабельными. А из стали марки ЭИ-712 в первом квартале следующего года.

Такие цифры радуют. Они говорят о том, что волочильщики серьезно брали обязательство. За короткий срок они смогли добиться значительных перемен.

Но проблемой пока в цехе осгаются трубы второго сорта. Они убыточны. Брак все еще велик.

21 ноября в цехе состоялось совещание по качеству изделий. После учета предложений и их детального обсуждения был намечен десяток мероприятий по улучшению качества. Что же это за мероприятия? Самое существенное, пожалуй, — исправление брака по металлу на котельных легированных трубах через переотжиг и перекат на более мелкие размеры труб.

Будет проводиться ремонт готовых котельных труб. Совместно с центральной заводской лабораторией цех проведет исследовательские работы по улучшению качества профильного инструмента. Будет вестись отработка технологии изготовления труб из отдельных ответственных марок стали. Внедрен в производство контроль труб новым совершенным прибором.

По подсчетам брак снизится на 20 процентов-значит, выпуск изделий будет рентабельным.

Большую помощь в достижении безубыточной работы цеха оказывают общественники. Был такой случай. Группа бюро экономического анализа подсчитала — не менее 150 тонн рифленых бракованных труб лежало в штабелях. А ведь это деньги. Председатель ОБЭА А. В. Зубрицкий и члены группы бюро начальник отдела протяжки Г. И. Трифонов, стар-

на ший мастер М.Я.Голод и авто-оки генщик П.Чухарев посоветова-ели лись.Пришли к общему мнению - надо снять наружную рубашку забракованных рифленых труб. Метод обработки труб, предложенный общественниками, внедрили. Сейчас все 150 тонн забракованных труб спасены. По плану ОБЭА было намечено выполнить за год 15 работ. Тринадцать работ, выполненных за 10 месяцев, дают условный экономический эффект около 30 тысяч

рублей.

Большая работа проведена членами общественного конструкторского бюро под руководством М. Л. Гремячкина (помощник начальника цеха по оборудованию). Раньше станину весом в 13 тонн с трудом снимали для того, чтобы отремонтировать изношенные узлы, гнезда, подшипники на стане ХПТ. Причем вёзли узлы для ремонта на Уралмаш. Силами ОКБ разработаны чертежи, сделано приспособление по ремонту и наплавке изношенных гнезд, подшипников на месте. Это дало экономии около трех тысяч рублей в год. На год намечено было к выполнению 15 работ. Общественники к концу года стремятся выполнить все, чтоб внести более весомый вклад в дело улучшения рентабельного выпуска всех изделий цехом.

Так, коллектив цеха стремится вести хозяйство более рачительно, чтоб получить на затраченный рубль максимальную отдачу. Умение считать, вести техникоэкономический анализ, постоянно сравнивать результаты хозяйственной деятельности участков, изыскание и широкое освоение передового опыта позволит добиться высоких экономических показателей коллективу цеха Nº 3.

> И. ВАЖЕНИН, рабкор.

РАСТЛИТЕЛИ

Примеркая тематика бесед на декабрь

ТЕМА: НОЯБРЬСКИЙ ПЛЕНУМ ЦК КПСС

1. Об объединении промышленных и сельских, областных, нраевых партийных организаций.

2. Верность ленинским орга-

Верность ленинским орга-ционным принципам.

низационным принципам.

ЛИТЕРАТУРА: Информационное сообщение о Пленуме ЦК КПСС. Постановление Пленума ЦК КПСС «Об объединении промышленных, сельских краевых партийных организации, «Правда», 17 ноября. «Верность лениским организа цио и ны м принципам», «Правда», 18 ноября.

ТЕМА: 5 ДЕКАБРЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ КОНСТИТУЦИИ 1. Конституция победившего

1. Конституция пооедившего социализма.
2. Программа КПСС о дальнейшем развитии социалистической демократии.
ЛИТЕРАТУРА: Программа КПСС, часть II, раздел III, Гослолитиздат 1961 год. Календары знаменательных дат, 1964 г., № 11.

ТЕМА: ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИМ ПЛАН ШЕСТОГО ГОДА СЕМИ-

ЛЕТКИ 1. Обеспечить выполнение го-

1. Обеспечить выполнение годовых социалистических обязательств.
2. Дать стране больше продукции высоного качества.
ЛИТЕРАТУРА: К новым успехам в создании материальнотехнической базы коммунизма. «Правда», 22 октября.
«На них равняйтесь, первоуральцы», «Они рапортуют сегодня с гордостью», «Под знаменем Ленина», 1964 г. 6, 7, 13 ноября. Местный материал

ноября. Местный материал.

ТЕМА: ШИРЕ ВНЕДРЯТЬ ПЛАНЫ НАУЧНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
ТРУДА НА КАЖДОМ РАБОЧЕМ
МЕСТЕ

1. Планы НТО — каждому
предприятию.
2. Научная организация труда на рабочем месте.

ЛИТЕРАТУРА Радукин «Научная организация труданая организация труда
«Уральский рабочий». 23 июля.
Планы НОТ — каждому предприятию, «Уральский рабочий»
19 июля.

приятию, «Уральские рас19 июля.
Ключ к повышению производительности труда, «Уральский
рабочий» 18 ноября. Местный
материал.
ТЕМА: ЗИМНЕМУ СПОРТУ —
ШИРОКУЮ ДОРОГУ
1. Настойчиво заниматься
зимними видами спорта.
2. За новые достижения в
зимнем спорте.

2. За новые достижения в зимнем спорте. ЛИТЕРАТУРА: Зиме достойную встречу, «Советский спорт». 5, 11, 12, 15 ноября. Здравствуй, зима спортивная. «Уральский рабочий», 15 ноября. Местный материал.

Идеологический отдел ГК КПСС.

За пубежом

ступности малолетних в США опубликовала пространный доклад, выводы которого известный журнал «Ю. С. ньюс энд Уорлд рипорт» излагает так: «Миллионы американских детей тратят больше времени у телевизора, чем они проводят в школе. Передачи, которые они смотрят, полны преступлений, разврата, ужасов и

Сенатская подкомиссия по пре- | жестокости. Имеется бесспорная | зать девять убийств с помощью связь между разгулом насилия на огнестрельного оружия, два -- ноэкранах телевизоров и ростом преступности малолетних».

В докладе, являющемся плодом трехлетних изысканий, сенаторы выражаются весьма деликатно: «Размах, с которым показываются по телевидению страны насилия и преступления, явно чрезмерен ... ». Американские законодатели выступают лишь против «чрезмерного размаха» таких передач, но в принципе они отнюдь не против «телевизионной школы зверств и убийств», как называет программы для детей прогрессивная печать. Сенаторы боятся обидеть всемогущих владельцев телевизионных корпораций, наживающих огромные барыши на приятий Как вожак бригады, растлении детских душ. В доклатак и Нина — дружинницы. Де содержатся, правда, призывы Остается нам в заключение (к корпорациям «самоограничить дружинница, член группы преступностью и не собираются униматься. Они цинично сообща-(году почти две трети времени всех передач.

«Я не нахожу в этой картине ничего предосудительного», -- заявил сенаторам представитель фир-На снимках Н. В. Елкина, мы, умудрившейся в короткой концева, Т. П. Сюкасева. «рождественской новелле» пока-» «рождественской новелле» пока-

жами, одно — пыткой, одно кулаком плюс пять драк и три нападения. «Мне нравится идея садизма», — информировал представитель другой фирмы. Неудивительно, что по телевизионным каналам крупнейших американских компаний продолжают изо дня в день, несмотря на упреки сенаторов, передаваться такие постоянные программы, как «Дымок из дула», корпорация Си-Би-Эс. Эпизод «Сухой колодец», входящий в эту предназначенную для американских детей и юношества серию, рассказывает, например, (цитируем сенаторский доклад) о «слабоумном старике, убийце, неверной жене и развратном сыне». В программе Эн-Би-Си «Лейтенант» в одном двухминутном эпизоде показано 25 приемов ударов ниже пояса, в желудок, «для отбития почек» и «для уродования лица»; демонстрируется, как нужно наносить такие удары и крупным планом — каков получается результат...

Немудрено, что в этом году около половины всех преступников, арестованных в США за убийства, изнасилования и грабежи, — подростки моложе 18 лет, а часто и просто дети...

Н. ДЬЯКОНОВ. (AIIH).

ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ

Вот уже три года бригада лаборантов пятого цеха хромпикового завода носит звание коммунистической Все эти годы живет она дружной семьей. Члены ее вместе отдыхают, совершают походы в кинотеатр «Космос». Если трудно товарищу помогут, не забудут поздравить с днем рождения в своей лабораторной стенгазете.

Все члены бригады участвуют в общественной жизни цеха. Особенно хорошо выглядит рабочее место у лаборантов. У них чисто, светло, много цветов. И это оказывает свое влияние на качество их работы.

А. АЛИКИНА, нормировщик-экономист.

Наш фотокоррес пондент групоргом. М. Н. Дронов подготовил к печати на четырех членов брига-ды фотоснимки. О каждой из них Михаил Никитич написал:

Старшей по возрасту и опыявляется Н. В. Елкина. Своей профессии она обучила много молодых лаборантов. Это уважаемый в коллективе человек. Неслучайно поэтому Нину Васильевну избрали проф-

Все в бригаде активно соревнуются. В группе нет нарушителей трудовой дисциплины. Все аккуратно платят профсоюзные взносы. Ежевыходит стенгазета месячно «Химик».

А вот Светлана Николаевна Шарапова, руководитель бригакоммунистического труда. Активная комсомолка, служит примером для других.

Светлана Николаевна хорошо знает свое дело. Она и большая общественница, организатор культурно-массовых мероприятий, дружинница.

Без отрыва от производства защитила в школе аттестат зрелости Н. М. Леконцева. Нина овлалела двумя специальностями. Активная комсомолка, занимается в профгруппе организа-

сказать несколько слов о комсо- (себя», «подумать», но торговцы молке Тамаре Сюкасевой. Она содействия партгосконтролю, член редколлегии стенгазеты «Химик». За этим коротким пе- выт подкомиссии, что за последречнем кроется большая кро- чие 10 лет количество телепропотливая общественно-политиче- рерамм такого рода возросло на ская работа, которую ведет Та- 200 процентов и заняло в этом мара и остальные члены бригады разведчиков будущего Все они живут и трудятся по моральному кодексу строителя коммунизма.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 29 ноября 1964 г. № 236

epoum apoutur

На экране силуэты

Трех богатырей Дед подходит: «Что тут, дети? Про каких людей?». Внук ему:
— «Про космонавтов, «Видишь — трое все. Ну-ка, Митенька, не засти!» Дед поближе сел. «Вишь ты што! Сумленья нету. Был герой и я. Токмо, брат, царизма эта...» И рассказ героя деда Слушает семья: Годы, годы! Неба своды Да леса кругом. Горы водят хороводы, В их кругу мой дом. В их кругу моя деревня, Камышевый пруд, Где склонилися деревья, Непогоды ждут, Серой осени, TVMAHOR. Проливных дождей, Журавлиных караванов: — К югу поскорей! А деревьям оставаться В купе у родни. Им дождями умываться В пасмурные дни. Ничего, Что с виду хилы, Да крепки в стволе. Ничего, Что ветры били Градом по спине. Вспоминаю те деравья, Как свое житье. Эх, деревня, ты деревня! Не житье -Нытье. Было -Мы тайком, Ватагой Крали огурцы По ночам, Не пищи ради, -Выйти в молодцы У своей У братьи босой. страху наперед. Коль ушибся,-Терли к носу. К носу все пройдет. На ветру взмывали птицы В голубой просто-Даже ночью Птица снится И вершины гор Тоже снятся от безкрылья Пареньку — юнцу. Сказки, Басни. Песни, Были. К сердцу И к лицу. На заре, С кольем из меди. В славе и чести Хочет выйти он К медведю: Счеты с ним свести. Сам медведь, Конечно, в этом Он не виноват. Спит зимой, Пасется летом, Няньчит медвежат. Ну, а коли мне сказали, сильней, чем рысь, Самый страшный на Урале, Значит — берегись! Берегись судьба-злодейка И копейка — жизнь! Дай-ка, мамка, телогрейку И меня дождись. Принесу тебе я счастье Прямо на пород. Поднеси мне ковшик квасу И грибной пирог. Эх, ты, терпкое приволье, Вспоминанье-грусть. Нам не нужно лучшей доли, Чем Урал и Русь. Русь свободная, Иная

В Космосе мечта». Н. КОРКИН.

Не в вершинах гор летает-

Без лаптей,

Христа,

А. Ямщиков

Об этом стихом не напишешь, Об этом стихом

не расскажешь... Об этом писать только болью Мильонов сердец всех народов. Об этом писать только думой О будущем нашей планеты, Той думой, с которой ушли Наши верные братья.

мы проводили тореза и Пальмиро Тольяти

Мы проводили Тореза, Мы проводили Тольятти, Людей с фантастически дерзкой улыбкой, Которая мрак пробивала, Как пушечный выстрел, Которая мир озаряла, Как знамя свободы. Мы проводили Тореза, Мы проводили Тольятти,

Коммунистов из Ленинской

Что побеждают разума силой, Мы проводили, Но только не думайте, Что потускнеют знамена Вечной борьбы против зла и насилья. Мы проводили Тореза,

гвардии,

Мы проводили Тольятти... А я вспоминаю опять фотоснимки в газете,

Загорелых артековиев И колыхающий галстук, Который так рад был улыбке Тольятти! Вот так и оставлю я в памяти Этих борцов за свободу.

И, провожая,

Сожму свое сердце,

Чтоб не сказало: Прощайте...

К АК ЭТО говорится — седина в бороду, а бес, значит, в ребро? И ведь верно—

видна седина, явно видна! Геннадий Борисович накло-няется ближе к зеркалу — да, да, и морщинки, и седые волосы... Что там говорить—за сорок тебе, доктор Брагин, двое детей у тебя, старший скоро паспорт получит. Вот оно как жизнь-то почти прошла. Да что это ты сегодня? Ведь если разобраться, ты еще «очень даже ничего себе мужчина», как несколько неграмотно, но весьма энергично утверждает соседка, старая дева Елена Николаевна. Во всяком случае, женщинам он нравится! Иначе почему же Зиночка?.. Ведь это факт — медсестра Зиночка, специально второй раз подменяется, чтобы дежурить ночью вместе с ним. Надо думать, не зря, а? Значит, Зиночке он нравится.

А она ему? Что уж перед собой-то хитрить. Геннадий Борисович подмигивает своему отражению в зеркале, и оно весело двухсмысленно подмигивает

ему в ответ. Жена вот только... А, собственно, что жена? Ведь если она ничего не узнает, то и трагедии никакой не будет. Да и в концеконцов — сама виновата! Ведет себя, будто у нее вообще нет мужа. Целыми вечерами сидит над своими тетрадками, словно там нивесть какие увлекательные романы напечатаны. А всех-то романов — «Маша ела кашу», да и то в трех словах две ошибки. И вообще - не следит за собой, и все такое... Стареет, одним словом. Так-что... Можно, Геннадий Борисо-

вич? Заходите, Зиночка! - говорит Геннадий Борисович и делает вид, что он вовсе не разглядывает свое лицо в зеркале, а просто поправляет галстук в белом вырезе халата. Потом садится за стол и барабанит пальцами по стеклу. Надо ведь с чего-то начать разговор, а опыта в таких делах у доктора Брагина нет совсем.

— Э-э-э... скучная эта шту-ка — ночное дежурство... Правда, Зиночка?

— Да уж чего веселого...-уклончиво замечает Зиночка. Такая, значит, история...

тянет Геннадий Борисозич и наконец решается:

— А я вот знаю, что вам сегодня днем надо было работать, а вы подменились с Машей. Не секрет — из-за чего? А, может, из-за кого?

Зиночка поднимает глаза и очень серьезно смотрит на Геннадия Борисовича. Потом тихо говорит: «Может, и так...» - и быстро переводит разговор:

 Геннадий Борисович, Остапина из шестой палаты меня просто замучила! У нее сегодня муж не пришел, так она волнуется и просит разрешения домой позвонить. Телефон только у вас, а ходить ей нельзя, сами знаете.

- Остапина? Знаю, знаю... ей послезавтра операцию буду делать. Да зря, надо думать, ярко выраженный рак почки, и запущенный. Она сейчас не кри-

Да нет, после укола успокоилась. Пристала ко мне - может, я послезавтра помру, говорит, веди к телефону - и все! А как я ее поведу?

KEHA

рет, у меня рука легкая. А вообще... А вообще-то мы все по-мрем, Зиночка! Посему, пока живы, будем доставлять и себе, и людям максимум удовольст-Так что давайте притащим сюда больную Остапину, и пусть она поговорит со своим благоверным, который, надо думать времени сейчас даром не теряет!

А про себя добавляет: «Как мы, дураки». И Зиночка, ка-жется, понимает, о чем он подумал, потому что хитренько усмехается и говорит:

— Ну, что ж. доставим ей удовольствие. Вот только кто нам с вами ее доставит... — Зиночка смеется и смотрит Геннадия Борисовича этакими... завлекающими, что ли, глазами.

Геннадий Борисович волнуется, теребит халат и, наконец, говорит:

А вы, Зиночка, как больных уложите, приходите сюда – посидим, поболтаем, время, гля-дишь, незаметней пройдет.

Не знаю, Геннадий Борисович, вы — человек женатый.. - уж совсем откровенно говорит Зиночка и, не давая ему возразить, поспешно добавляет:

— Ну, я за больной? Она уходит, а Геннадий Борисович снова подходит к зерналу, и улыбается довольно — и своему отражению, и своим мыслям. А мысли у него!.. Боже мой, если бы местком мог подслушать эти мысли, то на-верняка на ближайшем же его заседании был бы рассмотрен вопрос о моральном облике врача Брагина. Потому что в мыслях у врача Врагина—голубое-голубое море, сочинский пляж, Зиночка в смелом купальном костюме и рядом с ней - он сам, помолодевший, загорелый, в модных черных плавках с белым пластмассовым пояском. И нет только в мыслях врача Брагина его жены, педагога Полины Михайловны Брагиной, и его детей, упрямого Толика, пятнадцатилетнего фангазера и мыслителя и курносой Ирихинепоседы, у которой так смешно торчат в разные стороны две косички - всех их в мыслях

врача Брагина почему-то нет.

Осторожно, — слышится в коридоре голос Зиночки, — смотрите под ноги,

Геннадий Борисович предупредительно открывает дверь и помогает Зиночке ввести в комнату и усадить на диван высокую и болезненно полную немолодую женщину Зиночка вер-на себе — она вынимает из кармана кусочек марли и, демонстративно отдуваясь, выти-рает лоб. Женщина привали-лась к диванному валику и, закрыв глаза, коротко негромко постанывает.

— Зря вы, больная, предприняли столь утомительное для вас путешествмие! — говорит Геннадий Борисович шутливым «докторским» тоном, взяв женщину за руку и стараясь поймать ее пульс. — Ничего с ва-шим супругом не случилось, просто, наверное, на работе...
— Если вам не трудно, док-

тор, подвиньте ко мне телефон, перебивает его женщина, от крывая глаза, и Геннадий Бо-

— Послезавтра-то она не ум- | рисович видит в них боль спрятанную, но сильную и дав-

> Женщина снимает трубку и несколько раз глубоко вздыхает. Лицо у нее — суровое и какое-то отрешенное. Потом она быстро набирает номер и почти сразу говорит:

> Петя? Конечно, я! А ты разве еще от кого-нибудь звон-ка ждал? Ну, здравствуй! Геннадий Борисович смотрит

> на Зиночку, а она — на него. Потом вместе они с изумлением смотрят на больную и снова переглядываются. Что это? Как это? Откуда у этой пожилой, страдающей, смертельно больной женщины вдруг появился такой молодой, мягкий, спокойный и даже веселый голос? Разве не она только-что закрывала глаза от боли и стонала сквозь зубы? Геннадий Борисович снова смотрит на женщину и неожиранно думает: «А ведь до болезни она, наверное, была очень красивая, красивее Зиноч-

А женщина смеется чему-то

и весело говорит в трубку: — Ладно-ладно, знаю я, какая ты у меня хозяйка, не опкая ты у меня хозяика. Не оправдывайся! Ты лучше скажи, как ребята? А в школе у них как сегодня?.. Скажи ей, что она молодец, поцелуй за меня... Сколько прыгнул? Метр шестьдесят? А это много или мало?.. Ну, тогда тоже молодец.

Потом она слушает, изредка утвердительно кивая головой, и

тихо говорит: — Да, послезавтра. Все будет в порядке... Ты сам-то держись, а уж я—как-нибудь. Что? Хорошо себя чувствую. А чем мне заниматься? Поспала, поела, почитала, опять поспала. Ну досвидания, Петенька, надо кончать, а то я от врача звоню.. Да не будет у меня никаких дурных мыслей, спи спокойно. Поцелуй ребят. И не приходи завтра, ладно? Побудь с ребя-

Потом, после паузы, она го-

ворит очень тихо:
— Я тоже... теперь уж скоро... Да... Как всегда...
И уж совсем беззаботно, ве-

село, как девчонка, бросив: «Пока, Петенька!», она кладет трубку на рычаг и, не в силах больше сдерживаться, стонет громко и протяжно.

Потом ей делают уколы один, второй, третий, потом вы-

Paccka3

зывают сестру снизу, и она по-могает Зиночке унести притих-щую больную в палату, потом Геннадий Борисович остается один. Все это время он хотел только одного — поскорее остаться одному...

Он СИДИТ за столом, смотрит в одну точку, и губы у него кривятся в гримассе безудержного отвращения к са-мому себе. Как он мог? Нет, как он мог?! Вот ведь как бы-вает — вроде бы и честно дожил ты, доктор Брагин, до седых волос, а сколько в тебе всякой пакости и грязи? Нашел ведь оправдание-жена за собой не следит, не хороша стала... А сам-то—сам-то хорош? Да ты вспомни, кто она твоя жена, педагог Полина Михайловна Брагина, проводящая вечера за тетрадками, где в трех простых словах — две ошибки, вспомни! Ведь это же Поленька, веселая студентка из педагогического, из-за которой ты, Генка Брагин, не спал ночами и чуть не провалил выпускные экзамены. А ты помнишь ту ночь, когда вы возвращались от твоих родителей и на плотинке
— на той самой Свердловской плотинке, которая слышала столько клятв—ты говорил ей: «Одна на всю жизнь!», пом-

нишь? А еще припомни заодно и два таких безудержно радостных дня, когда важные санитарки клали к тебе на руки детей — твоих и ее детей, доктор Брагин! — и жена спращивала: «Ты рад, Генчик?», а ты целовал ее и отвечал: «Очень, Поленька!». Ты все это помнишь?

Врач сидит за столом, сжав голову руками, и раскачивается, как от зубной боли. А вдруг сейчас войдет Зиночка? Ведь он сам пригласил ее «поболтать». Отправить ее к больным? Обидится... Да в конце-концов она ни в чем не виновата, это ты, только ты один во всем виноват, старый... — он долго ищет слово побольнее и, наконец, заканчивает — старый развратник! И хотя это — явная неправда, но ему становится легче. Доктор Брагин встает и негромко про себя говорит: «А все-таки я ее спасу. Не знаю, как, но спасу, черт побери!».

Он идет по коридору, и полы белого халата летят за ним — вот он уже бежит! Доктор Брагим бежит к своим больным.

C. DET.

готовьтесь, поэты

Мы Луну уже прячем

в планшеты, Телескопами щупаем Марс... Скоро в космос умчатся поэты, Чтоб описывать радостный час.. Скоро тайная синь мирозданья За секретом откроет секрет, И великая сила дерзанья Долетит до далеких планет. Пусть ей звезды усеют дороги, Расплескав неизведанный свет. И взлетают «Восходы»,

Чтобы мирный алелся рассвет.. Пусть же сказка становится

Вера наша тверда, горяча,

Пусть советские мощные крылья Поднимают мечту Ильича, Пусть в космический

солнечный лайнер Сядут парни различных рас -И Вселенная дивные тайны Распахнет им, как напоказ. Мы Луну уже прячем

в планшеты, Телескопами щупаем Марс... Скоро в космос умчатся поэты, Чтоб описывать радостный час!

Владимир ДОЦЕНКО.

под знаменем ленина 3 29 ноября 1964 г., № 236

ИСТОРИЯ, КАКИХ МНОГО

Это был обычный вечер. нна Ануфриевна Сорока, Анна Ануфриевна бригадир бетонщиц Анна из цеха крупнопанельного домостроения завода ЖБИК, возвращалась после работы домой. По дороге она зашла на колхозный рынок. Покупки были сделаны. Анна Ануфриевна вышла из павильона. И тут она увидела на снежном сугробе кошелек. В нем оказались деньги. В первую минуту женщина просто растерялась. Она обратилась к двум-трем прохожим, но безрезультатно: хозяин находки не находился.

Смеркалось быстро. Один за другим закрывались ларьки, магазины, павильоны рынка. Опустела его площадь. Анна

Ануфриевна не уходила. Слишком крупная была найденная сумма, и Сорока ждала ее хозяина. В этот вечер, 25 ноября, она вернулась домой, на улицу Чкалова, 15, кв. 59, позже обычного. Вернулась расстроенная, взволнованная. Рассказала о находке мужу, сыну. Состоялся небольшой семейный совет.

Уснула в этот вечер Анна Ануфриевна поздно, да и спала тревожно.

- Ну, что ты беспочоишься. Найдется хозяин. Сходишь завтра в милицию или в редакцию, и дело с концом,-пробовал успокоить жену Дмитрий Григорьевич.

— Так-то оно так, а человеку-то тому сейчас каково, отвечала жена.

Рано утром Анна Ануфриевна уже была в редакции. Здесь она и рассказала эту нехитрую историю, можно сказать, типичную и обыкновенную для наших дней. Все в ней было просто: и стремление женщины как можно быстрее вернуть владельцу найденные деньги, и ее беспокойство за человека, который переживает не очень приятные минуты.

Но примечателен здесь последний наш разговор с работницей. Его стоит, пожалуй, привести дословно.

— Анна Ануфриевна, скажите вот так, попросту, почему

вы все-таки беспокоились за эти деньги, за их хозяина. А потом, извините за откровенность, ведь не каждый бы отдал такую сумму.

Ha rangoine

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 НОЯБРЯ
13.00 Передачи из Москвы.
«Пионерские песни и пляски».
14.00 «Львовскому дворцу пионеров—25 лет». Концерт. 15.00
Для воинов Советской Армии.
«К всеармейскому смотру художественной самодеятельности». 15.45 Для школьников.
Викторина «Веселая встреча».
17.00 Музыкальный киоск. 18.30
На стадионах и спортплощадках. 21.20 Показывает Свердловск. Ф. Достоевский. «Игрок». Телепостановка.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 ноября

ловен, Ф. Достоевский. «Игрок». Телепостановка.

ПОНЕДЕЛЬНИИ, 30 ноября
18.00 Передача для детей.
«Карандаш волшебник». 18.40
Документальный фильм «Кинозвезды из Серенгети». 19.00 «В кругу семьи». 19.50 Беседа для родителей. Об изучении английского языка с дошкольниками. 20.10 Передача из Москвы. «Время и люди». Телевизионная летопись. 21.00 Показывает Свердловек. Музыкальный фестиваль «Уральские самоцветы». Концерт симфонической музыки. 22.30 Передача ил молодежи «Глобус» 23.30 Передача из Москвы. Телевизи онные новости.

ВТОРНИК, 1 декабря

18.00 Телевизионные новости. 18.20 «Подарки наших друзей». Фильм для детей «История бумажного змея». 19.00 Для работников сельского хозяйства. 19.15 На экране — фильмы телестудий страны. «Вглядываясь в лица». 19.40 Передача «Водитель и пешеход». 20.00 Закрытие фестиваля «Уральские самоцветы». 23.30 Болгарский художественный фильм «Плененная стая».

СРЕДА, 2 декабря

дожественный фильм «Плененная стая».

СРЕДА, 2 декабря

18.00 Телевизионные новости.

18.20 Детский юмористический киножурнал «Светлячок» № 5.

18.30 «Альманах кинопутешествий», № 6.

18.50 Документальный фильм «Там, где жил Хемингуэй».

19.45 Показывает молодежный экран «Ровесник» передвая для молодых рабо-

мингуэи», 19.45 показывает мо-подежный экран «Ровесник» (передача для молодых рабо-чих). 20.35 Телевизионная по-становка «Дикий лук». 21.45 Музыкальный почтовый ящик. 22.40 «Театр чтеца» в Свердлов-ской филармонии.

ской филармонии.

ЧЕТВЕРГ, З денабря
18.00 Телевизионные новости.
18.20 Передача для школьников. «Клуб юных техников».
19.00 Телевизионная постановка по повести Л. Кассиля «Дорогие мои мальчишки». 21.00
Передача из Москвы. «50 биографий». Творческий портрет
народного артиста СССР В. Чиркова, 22.45 На стадионах и спортивных площадках, Футбол. Передача из Праги. 23.30 Эстафета новостей.

та новостей.

ПЯТНИЦА, 4 денабря
18.00 Передача для детей.
«Наша почта». 18.30 Художественный фильм для детей «На графских развалинах». 19.40 Передачи из Москвы. «На рубежах семилетки». Телевизионный экономический вестник. Рассказы о героизме. Выступение писателя С. С. Смирнова. 21.00 Показывает Свердловск. Художественный фильм «Ночной гость». 22.00 Литературная передача. «Книга, молодежь, романтика».

СУББОТА 5 лекабря

дежь, романтика».

СУББОТА, 5 денабря

18.00 Художественный фильм для детей «Зуб акулы». 19.30 Москва. Передача, посвященная Дню Конституции. 20.00 Телевизионные новости. 20.10 Показывает Свердловск. Фильм-концерт о народном ансамбле танца Дома культуры профтехобразования г. Свердловска.

образования г. Свердловска. 21.00 Художественный фильм «Депутат Балтики». 22.30 Вечерний эстрадный концерт. 23.30 Передачи из Москвы. Телевизионные новости. 24.00 На

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 декабря 15.00 Английский язык

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 декабря
15.00 Английский язык для
дошкольников. Передача первая, 15.15 Художествен ный
фильм «Звездный мальчик».
17.20 «Да здравствует наша держава». Литературно - музыкальная композиция. 18.00 Фильмспектакль «Любовь Яровая».
20.30 Передача из Москвы, Панорама искусства. 22.00 Показывает Свердловск. Концерт
ансамбля имени Александрова.

Редактор А. Н. ПОТОРОЧИН.

— Не знаю о каждом. Я только одно знаю: не простые деньги это — заработанные. Не одну неделю нужно за них трудиться, - ответила она.

Заработанные деньги. Сказано было просто, но так уважительно, что стало понятно в этой истории, кажется, главное: не деньги сами по себе уважают у нас в подобных случаях, а труд человека. А это ли не яркая примета нашего времени.

Б. КИЙСКИЙ.

По одной из улиц Перво-уральска крупно вышагивал сууловатый молодой человек Правая рука гражданина была засунута глубоко в карман плаща, левой он дирижировал сам себе, играя на губах бравурный марш. Прохожий в телогрейке, сося незакуренную папиросу, обратился к нему:

— Разрешите спичку?

Замечтавшийся о чем-то молодой человек, возвращенный на землю этой будничной провозвращенный зой, изумленно оглядел папашу с ног до головы и презрительно-гордо отрезал:

- А, может, тебе дать ключи от квартиры, где деньги ле-

Проситель понял всю несостоятельность своих претензий и поспешно ретировался.

Если бы молодой человек дал прикурить или хотя бы подарил прохожему теплое яблоко, можно было бы легко обмануться, признав в нем знаменитого Остапа Бендера. Однако это был не Бендер. Существенная разница между ним и инженером Виталием Дунаевым заключалась в том, что у последнего в правом кармане плаща действительно лежали ключи от собственной трехкомнатной квартиры, в которой, вполне возможно, лежали и деньги.

А получилось так, что перестала вмещаться натура пред-

НЕГОЦИИ ИНЖЕНЕРА ДУН

приимчивого инженера, требовательного к быту, в двухком-натную квартиру, в которой он проживал с женой и сыном. Переросла ее - и баста! Гвоздем застряла мысль о жилищном неустройстве в интеллектуальной голове. Стал обосновыватьее научно, пить-есть перестал, все думал.

Многократно удивлялись со-служивцы и рабочие, глядя на своего всегда жизнерадостного начальника смены, и с опаской, зная его крутой нрав, справлялись о здоровье тещи. Дунаев отмахивался:

— Э, не до вас... Чего надо? Помог все тот же случай. Остановился однажды измученный вконец страдалец перед объявлением горсправки и рассеянно стал читать их.

Среди прочих бумажек его затуманенному взору предстала такая: «Меняю трехкомнатную квартиру на одно- и двухкомнатную». Предлагал рабочий цеха № 1 Владислав Тепикин. С минуту Виталий Дунаев стоял, как вкопанный, пытаясь поймать за хвост ускользнувшую счастливую мысль, потом громогласно воскликнул: «Эврика» - и бросился к Тепикину.

- Меняешь? спросил он Тепикина.
 - Меняю...
 - Ну, ну... Трехкомнатную?
 - Трехкомнатную.
 - Ну, ну... 0-

А голова лихорадочно рабо- тельный урок. Умиленный свотала: «Нельзя ли содрать с Тепикина магарыч?».

— Вот что, друг. У меня та-кое дельце, тебе выгодное, прямо скажу. Я тебе две двухкомнатные даю, ты мне -комнатную. Ответа не требуется, вижу — согласен. Требуется только магарыч — полторы сотни. Теща, понимаешь... Кое-какая компенсация нужна... Что? Только сотню дать можешь? Гони, а на осгальные дашь расписку. Порядок прежде всего...

Вот тогда-то и была произнечах и квартире, где деньги ле-

Поселившись в трехкомнатной квартире, решил Дунаев написать заявление о приеме в партию. По простоте душевной считал Виталий Дунаев, что удачные комбинации его, начиная с давнишних еще по продаже вещей, которые он привозил временами из Польши, кончая вот этой свеженькой, будут одобрены. Товарищи, однако, не поняли меркантильной психологии Дунаева, отказали ему. Причем сказали:

— Деньги-то верните.

Прослезился раскаявшийся в

грехах негоциант и горячо поблагопарил товарищей

им нравственным очищением, поспешил он к Тепикину, обрадовал его своим превращением в честного человека.

— Переборщил я, друг. Осознал. Вот тебе деньги.

И уже пошел было к двери. Но вернулся.

— Только вот что, расписку напиши на всякий случай. Знаешь, народ пошел какой лишь бумажкам верит.

Ненароком показал покаянный инженер свое отпущение грехов в парткоме и умиротворенный пошел домой...

Время летит. Отстывают страсти. Но не все. И не у всех. Негоциант продолжал бушевать в Виталии Дунаеве. После раздумий до слез стало жалко так глупо уплывшие полторы сотни. И когда затих шум вокруг мены, теща, прихватив дочку Любу, жену Виталия, отправилась с визитом к Тепикину. Ходят они, будто и поныне, просят понять их и «вернуть» деньги. Выдержит ли атаки Тепинин — вот в чем вопрос.

Б. МИХАИЛОВ.



Бейрут. Административное здание в центре города. Фотохроника ТАСС.

Хоккей

в добрый путь, друзья!

29 ноября в городах Хабаров- трудовую гордость новотрубниске, Иркутске, Архангельске, Свердловске, Кемерово и Перво-уральске поднимается флаг очередного, 17-го чемпионата Советского Союза по хоккею с мячом.

Первоуральцы с нетерпением ждут этого дня, строятся прогногы, предположения. И не случай-В прошлом сезоне первоуральцы из пятнадцати матчей на своем поле не проиграли ни одного. Это единственная коман-да в Союзе, сыгравшая так ус-пешно. Впервые за многие годы в Первоуральске был повержен семикратный укуписы — адмейодного. Это единственная комансемикратный чемпион — армейские хоккеисты Свердловска. Ничья (2:2) с динамовцами Москвы. Все это оставляет добрые воспоминания.

К чему придут трубники в нынешнем сезоне?

По укоренившейся традиции во Дворце спорта состоялся «това-рищеский суд». Сюда собрались искренние друзья-болельщики и хоккейная команда. Приятно было слушать выступление одного из старейших болельщиков Александра Васильевича Бутакова.

— Ваш проигрыш — обида для всего многотысячного коллектива новотрубного завода, выигрыш — трудовая победа, — сказал Бутаков. — Так несите же с честью

Но будем осторожны с лестью. Самообольщение и уверенные надежды перед стартом не нужны. Все двенадцать коллективов это равноценные соперники, готовящиеся на протяжении года. Скорость — это главная деталь в элегантном хоккейном механизме. Именно о ней и был большой разговор во Дворце. А ее не

А дисциплина? Еще не успели навьючить рюкваки, а Юрий Новиков заработал строгий выговор от команды ва нарушение установленного режима.

Впервые в команде произошло омоложение ва счет местной молодежи. В состав вошли бывшие воспитанники спортивного коллектива вратарь Валерий Попкоз, защитник Николай Бубнов, нападающий Борис Геруло. К ним, конечно, нужен осторожный и внимательный подход тренера и опытных игроков. Пусть они вакаляются в битвах с мастерами. В добрый путь, друзья! Ни пу-

xa, ни nepa!

А. ПОНОМАРЕВ.

KHHO

СЕГОЛНЯ

«КОСМОС», «Такова спортивная жизнь». Начало: 11-50, 4-05, 6-30, 9-00 час. веч. Для детей. «Рядовой Аленсандр Матросов». Начало: 10 и 2-15 час. веч.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ. «Отдых у

«БУРЕВЕСТНИК». «Обманутые обманщики». Начало: 1, 5, 7, 9 ч. в.

КЛУБ ТРУДПОСЕЛКА. «Аннушка». Начало: 7 и 9 ч. веч. Пля петей. «Золушка». Начало: 3 и 5 час.

4-го ДЕКАБРЯ с 3 ЧАСОВ ДНЯ

в столовых №№ 11, 20, 23, 32, 37, 52 и в домовых кухнях будут проводиться

ВЫСТАВКИ-РАСПРОДАЖИ

кулинарных и кондитерских изделий.



по АДРЕСУ: г. Первоуральск, улица 1-я

Береговая, 1. телефоны: редактор, зам. редактора -

0-64, ответственный секретарь — 2-53, экономический отдел — 1-06, отдел писем и публицистики - 2-17, бухгалтер - 1-44.